



## Zápisnica z ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom

---

miesto konania: divadelná sála MsKC v Žiari nad Hronom  
čas konania: 24. november 2022, 15.00 hod.

primátor mesta: Mgr. Peter Antal  
overovatelia zápisu: Mgr. Monika Balážová  
Ing. Peter Dubeň  
zapisovateľka: Lucia Zaťková  
prítomní: prezenčná listina

### **Priebeh slávnostnej časti :**

1. Slávnostné otvorenie
2. Otvorenie ustanovujúceho zasadnutia
3. Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce
4. Zloženie sľubu primátora mesta
5. Zloženie sľubu poslancov mestského zastupiteľstva
6. Príhovor primátora mesta

### **bod 1) Slávnostné otvorenie**

Ustanovujúce zasadnutie Mestského zastupiteľstva začalo hymnou SR a pokračovalo básnickým prednesom v podaní Silvie Hlôškovej a hudobným vystúpením žiakov ZUŠ Z. S. Parákovej v Žiari nad Hronom.

### **bod 2) Otvorenie ustanovujúceho zasadnutia**

Ustanovujúce zasadnutie mestského zastupiteľstva otvoril primátor mesta Mgr. Peter Antal.

### **bod 3) Oznámenie výsledkov volieb do orgánov samosprávy obce**

Informáciu o výsledku volieb do orgánov samosprávy podal Ing. Ján Vinarčík, predseda mestskej volebnej komisie.

Ing. Ján Vinarčík:

„Vážený pán primátor, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, vážení hostia.

Dovoľte, aby som vás oficiálne oboznámil **s výsledkami hlasovania komunálnych volieb** primátora a poslancov do mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom, ktoré sa konali **29.októbra 2022**.

V meste sa volilo **v 16 okrskoch**, ktoré tvoria **5 volebných obvodov**. Vo voličských zoznamoch bolo zapísaných **14 590 voličov**, čo je **o 740 voličov** menej oproti roku 2018, kedy sa konali posledné komunálne voľby.

V tomto roku sa volieb v našom meste **zúčastnilo 4793 oprávnených** voličov, čo je **32,85 %**. Je potešiteľné, že napriek poklesu množstva zapísaných voličov sa týchto volieb zúčastnilo o **197** viac oprávnených voličov ako volieb v roku 2018.

Možnosť odovzdať hlas poslancovi za svoj obvod a tým sa podieľať na živote v meste **nevyužilo 9 797** voličov.

**Pre voľby poslancov do mestského zastupiteľstva** okrskové komisie potvrdili **4459** platných hlasovacích lístkov a **pre voľbu primátora mesta** to bolo **4601** platných hlasovacích lístkov.

**O post primátora sa uchádzali 2 kandidáti. Na poslancov sme zaevidovali 48 kandidátov.**

Zo zvolených **19 poslancov** je **8 žien**, čo predstavuje 42,10 %. **14 poslancov** obhájilo svoje posty z minulého volebného obdobia. **Piati novozvolení** poslanci predstavujú 26,31 %. **Nezávislí**, ktorých je **16**, tvoria 84,21 %.

**A teraz to najdôležitejšie:**

Počtom hlasov **3770** bol za primátora mesta zvolený pán **Peter Antal**. Z počtu platných odovzdaných hlasov je to **81,94 %**.

**V 5 - tich obvodoch budú v tomto volebnom období v mestskom zastupiteľstve pracovať títo poslanci.** Poradie sa odvíja od počtu získaných hlasov.

**V obvode č.1 , ktorý tvorí okrsk č. 10, 11, 12 a 13, boli zvolení:**

Branislav Šťastný	559
Tomáš Fábry	527
Adriana Tatárová	502
Monika Balážová	489
Jela Šuleková	395 <b>hlasov</b>
Prvý náhradník je Martin Martinča ( 383)	

**V obvode č.2 – v okrskoch 6, 7, 8 a 9 boli zvolení:**

Ladislav Kukulík	707
Stela Šeševičková	405
Peter Dubeň	370
Monika Salayová	325
Miroslav Rybársky	320 <b>hlasov</b>
Prvý náhradník je Jakub Košta ( 300)	

**Za obvod č.3 v okrskoch 1 , 3, 4 a 5 sú zvolení :**

František Páleník	799
Zdenko Záhorec	616
Gabriela Hajdoniová	581
Rastislav Uhrovič	459
Mária Biesová	454 <b>hlasov</b>
Prvý náhradník je Emil Vozár (404)	

**Obvod č. 4 , ktorý tvoria okrskové komisie 14 a 15 , si zvolil 2 poslancov :**

Stellu Víťazkovú	211
Vladimíra Hrabaja	145 <b>hlasov</b>
Prvý náhradník je Dušan Berkeš (132)	

**Obvod č.5 , ktorý tvorí okrsk č. 2 a 16 , budú zastupovať poslanci:**

Peter Lipták	245
Juraj Krátky	163 <b>hlasov</b>
Prvý náhradník je Vladimír Fabo (121)	

**Počas volieb** navštívili členovia mestskej volebnej komisie všetky okrskové komisie mesta. **Sčítanie** výsledkov vykonali okrskové komisie aj mestská volebná komisia elektronicky podľa pokynov Slovenského štatistického úradu. Výslednú zápisnicu podpísalo všetkých 5 členov. Zapisovateľkou bola pani **Ivka Martincová**.

Všetkým, ktorí pracovali v okrskových komisiách, v okresnej komisii , zapisovateľkám ako aj ostatným, ktorí sa podieľali na nerušenom priebehu volieb chcem za ich zodpovednú prácu do neskorých nočných hodín srdečne poďakovať.

**Vážený pán primátor,**

napriek nižšiemu počtu oprávnených voličov Vám dalo v týchto voľbách dôveru **3770** občanov, čo je o **314** viac ako v predchádzajúcich voľbách. Presvedčili ste ich svojou doterajšou prácou pre rozvoj mesta. Žiadny objektívny hodnotiteľ nemohol nezaregistrovať fakt, že za predchádzajúcich 8 rokov Vášho pôsobenia na poste primátora sa podmienky života v meste radikálne zlepšili. Zároveň je evidentné, že väčšina zrealizovaných projektov a zmien v meste výrazne presahuje úzko municipálny rámec a prináša prospech širokému regiónu.

**Verím, že aj v novom volebnom období budete intenzívne pokračovať v realizácii rozpracovaných projektov a riešení nových výziev na prospech všetkých obyvateľov mesta a širokého okolia.**

Práca primátora nemôže byť dostatočne efektívna bez aktívnej činnosti poslancov a dosahovania konsenzu vedenia mesta s mestským zastupiteľstvom. V Žiari nad Hronom minimálne posledných 10 rokov pracoval tandem - vedenie mesta / mestské zastupiteľstvo – veľmi korektne, bez zbytočných pnutí a nepochopení. Verím, že aj nové 19 členné zastupiteľstvo, ktoré si občania v jednotlivých obvodoch vyskladali, bude pracovať konštruktívne, bez treníc a zbytočného politikárčenia.

**V mene mestskej volebnej komisie vám k zvoleniu blahoželám.“**

#### **bod 4) Zloženie sľubu primátora mesta**

Mgr. Martin Baláž, vedúci Kancelárie primátora mesta prečítal sľub primátora. Mgr. Peter Antal ho podpísal a zložil do rúk predsedu mestskej volebnej komisie, Ing. Jánovi Vinarčíkovi.

#### **bod 5) Zloženie sľubu poslancov mestského zastupiteľstva**

Mgr. Martin Baláž, vedúci Kancelárie primátora mesta prečítal sľub poslanca MsZ. Po jeho prečítaní ho podpísali a zložili do rúk primátora mesta títo poslanci:

- Mgr. Monika Balážová
- Ing. Mária Biesová
- Ing. Peter Dubeň
- Mgr. Tomáš Fábry
- Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH
- Bc. Vladimír Hrabaj
- Ing. Juraj Krátky
- MUDr. Ladislav Kukolík
- Ing. Peter Lipták
- Mgr. František Páleník
- Ing. Miroslav Rybársky
- Mgr. Monika Salayová
- Stela Šeševičková
- Ing. Branislav Šťastný
- Mgr. Jela Šuleková
- Adriana Tatárová
- Ing. Rastislav Uhrovič
- Ing. Stella Vítazková
- Zdenko Záhorec

#### **bod 6) príhovor primátora mesta**

Mgr. Peter Antal, primátor mesta vystúpil so svojím príhovorom:

**„Vážené panie poslankyne, páni poslanci, vážení prítomní.**

Po štyroch rokoch dnes končí volebné obdobie rokov 2018-2022, a zároveň sa začína nový štvorročný cyklus pre primátora mesta, a taktiež poslanecký zbor mesta Žiar nad Hronom.

Dovoľte mi na úvod ešte raz sa poďakovať obyvateľom Žiaru nad Hronom za získané hlasy a dôveru, ktorou som získal aj mandát viesť naše mesto v nasledujúcom období. Taktiež ďakujem za hlasy, ktorými som sa stal po prvý krát poslancom Banskobystrického samosprávneho kraja.

Tak ako minulosti, aj dnes chcem pri tejto príležitosti prehlásiť, že ako primátor budem aj naďalej robiť všetko pre to, aby sa mesto rozvíjalo, prosperovalo a pre jeho obyvateľov sa zvyšovala kvalita života.

Gratulujem všetkým zvoleným poslancom mestského zastupiteľstva. Verím, že dôveru, ktorú do vás vložili občania, im budete vracieť vo forme správnych rozhodnutí a oni vám to budú odplácať spokojnosťou.

Mestskému zastupiteľstvu, ktoré dnes končí a s ktorým sme spolupracovali v období rokov 2018 - 2022 chcem poďakovať za vzájomnú spoluprácu počas celého obdobia. Napriek tomu, že sme mali aj rozdielne názory, že boli hlasovania, s ktorých výsledkom sa nemuseli všetci stotožniť, myslím si, že každému vždy išlo v prvom rade o prospech nášho mesta. V najdôležitejších otázkach vývoja mesta sme sa myslím vždy zhodli a plody tejto spolupráce sú jasne viditeľné v pokroku, ktorý Žiar nad Hronom dosahuje. Odchádzajúcim poslancom mestského zastupiteľstva ďakujem za prácu pre mesto a prajem im v ich pracovnej a osobnej sfére všetko najlepšie. Novozvolených poslancov, ktorí pred chvíľou zložili po prvý krát sľub vítam a verím, že naša spolupráca bude plodná a bude smerovať k rozvoju mesta Žiar nad Hronom.

Chcem vás všetkých informovať, že za zástupcu primátora ustanovujem opäť Ladislava Kukulíka. Ďakujem mu za doterajšiu spoluprácu, jeho podporu a teším sa na ďalšiu spoluprácu.

Nasledujúce štyri roky budú pravdepodobne ťažkým obdobím, počas ktorého sa budeme musieť vysporiadať s dopadmi rastu cien energií, a v podstate všetkých tovarov a služieb, vysokou infláciou a dopadmi vojny na Ukrajine.

Napriek ťažkej situácii máme v pláne realizovať viacero veľkých a ambiciózných projektov. Medzi najnáročnejšie patria komplexná rekonštrukcia kaštieľa, objektu Mestského kultúrneho centra, revitalizácia Parku Štefana Moyses, pokračovanie revitalizácie vnútroblokov v centre mesta a realizácia Ekokempu v Šášovskom Podhradí a rekonštrukcia prvej základnej školy. Tieto projekty chceme financovať najmä z dotácií, ktoré verím, že získame a z ďalších externých zdrojov.

Taktiež sa chceme pustiť do rekonštrukcie kúpaliska a interiérov materských a základných škôl. Veľkou výzvou je pre nás zmena klímy, a preto sme už v uplynulom období začali reagovať prípravou projektov, ktoré prinesú do mesta vhodné typy stromov, zelene, zadržiavanie dažďovej vody a podobne.

Na to, aby sme mohli tieto plány premeniť na realitu a dotiahnuť do úspešného konca, potrebujeme v prvom rade zdravú ekonomiku a schopných ľudí. Som presvedčený, že na mestskom úrade a v štruktúrach mesta pracuje dostatok kvalitných a odborne zdatných zamestnancov, o ktorých sa budeme môcť oprieť aj v nasledujúcich rokoch. Čo sa týka ekonomického stavu mesta Žiar nad Hronom, aj napriek zhoršujúcej sa hospodárskej situácii v celej krajine a Európe, naše mesto má stále zdravé, funkčné a stabilizované hospodárenie. Nie je žiadny dôvod na obavy a ak sa samozrejme nestane nič výnimočné, čo nebudeme vedieť ovplyvniť, môžeme pokračovať v rozvoji mesta.

Bohužiaľ pred voľbami aj od jedného dnes už bývalého poslanca mestského zastupiteľstva zaznievali dezinformácie o tom, ako je mesto na tom ekonomicky zle, ako vysoko je zadlžené, ako nebudú na nič peniaze a podobne. Aj dnes na tomto fóre to chcem odmietnuť a prehlásiť, že ide o klamstvá a účelovo šírené dezinformácie. Ekonomika mesta je úplne v poriadku, stabilná a stále umožňujúca rozvoj.

Tak ako som spomenul, viacero projektov je viazaných na získanie dotácií, takže ich začneme realizovať až vtedy, keď získame do rozpočtu mesta externé zdroje.

### **Vážení poslanci mestského zastupiteľstva.**

Je možné, že sa zhodneme, ak poviem, že kľúčom k úspechu mesta Žiar nad Hronom bude naša vzájomná spolupráca, tak ako to bolo aj doteraz, počas mojich predchádzajúcich funkčných období. Každý z vás má u mňa otvorené dvere a so všetkými budem rád spolupracovať a zdieľať všetky informácie. Aj z toho dôvodu sme sa v mestskom zastupiteľstve nikdy nehrali na poslanecké kluby, stranícke záujmy a nerobili klasickú politiku. Všetci poslanci majú pre mňa rovnakú dôležitosť, pretože sú, tak ako ja, zvolenými zástupcami občanov mesta Žiar nad Hronom.

Verím, že nasledujúce 4 roky budú obdobím plodnej spolupráce, ktorá nám pomôže prekonať ťažké obdobie a aj vďaka vzájomnej kooperácii dokážeme zrealizovať všetky vytýčené ciele a projekty. Výsledkom toho bude zlepšená kvalita života v Žiari nad Hronom a spokojnosť jeho obyvateľov.“

### **Priebeh pracovnej časti :**

Zasadnutie pokračovalo pracovnou časťou, ktorá sa konala v zasadacej miestnosti MsKC. Primátor mesta, Mgr. Peter Antal informoval, že je prítomných 19 poslancov.

### **bod 7) Schválenie ďalšieho programu, určenie zapisovateľa a overovateľ zápisnice**

Predkladá: Mgr. Peter Antal, primátor mesta

---

V nasledujúcej časti primátor mesta prečítal návrh programu pracovnej časti v nasledovnom znení:

7. Schválenie ďalšieho programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
8. Voľba mandátovej, návrhovej a volebnej komisie
9. Správa volebnej a mandátovej komisie o overovaní platnosti voľby primátora a poslancov, a uznesenie o voľbách
10. a) Návrh na poverenie poslanca oprávneného zvolávať a viesť zasadnutia MsZ  
b) Návrh na poverenie poslancov a neposlancov na výkon úloh ZPOZ  
c) Schválenie zástupcu mesta Žiar nad Hronom do dozornej rady spoločnosti a odvolanie konateľa spoločnosti – Technické služby Žiar nad Hronom, s.r.o.  
d) Schválenie zástupcov mesta Žiar nad Hronom do správnej rady neziskovej organizácie DOMOV PRI KAŠTIELI n. o., Žiar nad Hronom  
e) Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do samosprávnych orgánov škôl a školských zariadení v meste Žiar nad Hronom
11. Návrh zriadenia Komisií pri MsZ, zvolenie predsedov a členov
12. Schválenie platu primátora
13. Záver

Prítomných poslancov vyzval na prednesenie ich návrhov na zmenu alebo doplnenie dnešného programu. Keďže zo strany poslancov neozval už žiadny ďalší návrh, primátor mesta dal hlasovať o programe tohto znenia:

7. Schválenie ďalšieho programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
8. Voľba mandátovej, návrhovej a volebnej komisie
9. Správa volebnej a mandátovej komisie o overovaní platnosti voľby primátora a poslancov, a uznesenie o voľbách
10. a) Návrh na poverenie poslanca oprávneného zvolávať a viesť zasadnutia MsZ  
b) Návrh na poverenie poslancov a neposlancov na výkon úloh ZPOZ  
c) Schválenie zástupcu mesta Žiar nad Hronom do dozornej rady spoločnosti a odvolanie konateľa spoločnosti – Technické služby Žiar nad Hronom, s.r.o.  
d) Schválenie zástupcov mesta Žiar nad Hronom do správnej rady neziskovej organizácie DOMOV PRI KAŠTIELI n. o., Žiar nad Hronom  
e) Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do samosprávnych orgánov škôl a školských zariadení v meste Žiar nad Hronom
11. Návrh zriadenia Komisií pri MsZ, zvolenie predsedov a členov
12. Schválenie platu primátora
13. Záver

#### **Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

#### **Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**  
**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**  
**zdržal sa – 0**  
**nehlasoval – 0**

Na základe hlasovania bol program rokovania schválený.

V ďalšej časti primátor predniesol návrh na overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia : Mgr. Monika Balážová, Ing. Peter Dubeň. Nik z prítomných nepredniesol iný návrh.

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**  
**prítomní – 19**

**za - 18** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**  
**zdržal sa – 1** / Ing. Peter Dubeň  
**nehlasoval – 0**

Za zapisovateľku navrhol Luciu Zaťkovú.

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**  
**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**  
**zdržal sa – 0**  
**nehlasoval – 0**

## **bod 8) Voľba mandátovej, návrhovej a volebnej komisie**

Predkladá: Mgr. Peter Antal, primátor mesta

V tejto časti primátor mesta vystúpil s návrhom na obsadenie mandátovej, návrhovej a volebnej komisie v tomto zložení: Ing. Mária Biesová, Stela Šeševičková, Ing. Miroslav Rybársky. O predložennom návrhu dal hlasovať:

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**  
**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

proti – 0  
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0

## **bod 9) Správa volebnej a mandátovej komisie o overovaní platnosti voľby primátora a poslancov, a uznesenie o voľbách**

Predkladá: Ing. Mária Biesová, predsedníčka volebnej a mandátovej komisie

---

Predsedníčka volebnej a mandátovej komisie na požiadanie primátora mesta, Mgr. Petra Antala predniesla *Správu volebnej a mandátovej komisie o overení platnosti voľby primátora a poslancov*:

„Volebná a mandátová komisia konštatuje, že na dnešnom ustanovujúcom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom:

### 1) Primátor:

- a) Odovzdal osvedčenie o zvolení za primátora mesta Žiar nad Hronom
- b) Zložil predpísaný sľub v zmysle § 13 ods. 2 zákona 369/1990 Zb. zákonov o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
- c) Predložil čestné prehlásenie o tom, že nevykonáva funkciu nezlučiteľnú s funkciou primátora

### 2) Poslanci:

- a) Odovzdali osvedčenia o zvolení za poslanca mesta Žiar nad Hronom
- b) Zložili predpísaný sľub v zmysle § 26 zákona 369/1990 Zb. zákonov o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov
- c) Predložili čestné prehlásenie o tom, že nevykonávajú funkciu nezlučiteľnú s funkciou poslanca

V Žiari nad Hronom, dňa 24.1.2022“

Správa tvorí prílohu v materiáloch z dnešného zasadnutia. Zároveň tiež predniesla návrh na uznesenie o voľbách, o ktorom poslanci hlasovali:

## **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom č. 110 / 2022**

### **Mestské zastupiteľstvo**

#### **a) berie na vedomie**

1. Výsledky volieb do orgánov samosprávy
2. Vystúpenie novozvoleného primátora

#### **b) konštatuje, že**

1. Novozvolený primátor mesta Mgr. Peter Antal zložil zákonom predpísaný sľub primátora mesta
2. Zvolení poslanci mestského zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca mestského zastupiteľstva

- Mgr. Monika Balážová
- Ing. Mária Biesová
- Ing. Peter Dubeň
- Mgr. Tomáš Fábry
- Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH
- Bc. Vladimír Hrabaj
- Ing. Juraj Krátky
- MUDr. Ladislav Kukolík
- Ing. Peter Lipták
- Mgr. František Páleník

- Ing. Miroslav Rybársky
- Mgr. Monika Salayová
- Stela Šeševičková
- Ing. Branislav Šťastný
- Mgr. Jela Šuleková
- Adriana Tatárová
- Ing. Rastislav Uhrovič
- Ing. Stella Víťazková
- Zdenko Záhorec

[Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:](#)

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

[Hlasovanie:](#)

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 0**

**nehlasoval – 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

### **bod 10a) Návrh na poverenie poslanca oprávneného zvolávať a viesť zasadnutia MsZ**

Predkladá - písomne: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

Vypracoval: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

---

Predložený materiál predniesol prednosta MsÚ. Návrh tvorí prílohu v materiáloch z dnešného zasadnutia.

Primátor mesta otvoril k bodu rozpravu. Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.

### **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom**

**č. 111 / 2022**

#### **Mestské zastupiteľstvo poveruje**

poslanca - Stelu Šeševičkovú zvolávaním a vedením mestských zastupiteľstiev v Žiari nad Hronom v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 piata veta a ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov.

[Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:](#)

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

[Hlasovanie:](#)

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 18** / Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 1** / Stela Šeševičková

**nehlasoval – 0**



## **Uznesenie bolo prijaté**

### **bod 10b) Návrh na poverenie poslancov MsZ a neposlancov na výkon úloh ZPOZ**

Predkladá - písomne: PhDr. Michaela Pribilincová, PhD.

Vypracovala: Silvia Hlôšková, odborná pracovníčka pre ZPOZ

---

Informáciu k bodu podala Jela Šuleková, poslankyňa MsZ. Materiál tvorí prílohu v materiáloch z dnešného zasadnutia.

Primátor mesta otvoril k bodu rozpravu. Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.

### **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom**

**č. 112 / 2022**

#### **Mestské zastupiteľstvo** **poveruje**

výkonom úloh Zboru pre občianske záležitosti poslancov MsZ :

- MUDr. Ladislava Kukolíka – zástupcu primátora mesta
- Ing. Máriu Biesovú
- Stelu Šeševičkovú
- Ing. Branislava Šťastného
- Mgr. Jelu Šulekovú

a neposlancov (s výnimkou vykonávania občianskych sobášnych obradov)

- Silviu Hlôškovú

[Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:](#)

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

[Hlasovanie:](#)

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 0**

**nehlasoval – 0**

## **Uznesenie bolo prijaté**

### **bod 10c) Schválenie zástupcu mesta Žiar nad Hronom do dozornej rady spoločnosti a odvolanie konateľa spoločnosti – Technické služby Žiar nad Hronom, s.r.o.**

Predkladá - písomne: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

Vypracoval: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

---

Doplňujúcu informáciu k predloženému návrhu podal primátor mesta, Mgr. Peter Antal. Zároveň otvoril k bodu rozpravu.

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.

### **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom**

**č. 113 / 2022**

## Mestské zastupiteľstvo

V súlade s § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

### a) odvoláva

Mgr. Norberta Nagya, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom z pozície zástupcu mesta Žiar nad Hronom v dozornej rade obchodnej spoločnosti TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r. o., IČO: 31 609 651, so sídlom Alexandra Dubčeka 45, 965 58 Žiar nad Hronom, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici, Oddiel Sro, Vložka č. 2034/S.

Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

Hlasovanie:

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 0**

**nehlasoval – 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

### Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom č. 114 / 2022

## Mestské zastupiteľstvo

V súlade s § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

### b) odvoláva

Ing. Emila Vozára, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom z funkcie konateľa obchodnej spoločnosti TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s.r.o., IČO: 31 609 651, so sídlom Alexandra Dubčeka 45, 965 58 Žiar nad Hronom, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel Sro, Vložka č. 2034/S.

Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

Hlasovanie:

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 0**

**nehlasoval – 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

## **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom č. 115 / 2022**

### **Mestské zastupiteľstvo**

V súlade s § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

#### **c) schvaľuje**

MUDr. Ladislava Kukulíka, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom ako zástupcu mesta Žiar nad Hronom do dozornej rady obchodnej spoločnosti TECHNICKÉ SLUŽBY Žiar nad Hronom, spol. s r. o., IČO: 31 609 651, so sídlom Alexandra Dubčeka 45, 965 58 Žiar nad Hronom, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel Sro, Vložka č. 2034/S.

#### **Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

#### **Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19  
prítomní – 19**

**za - 18 /** Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 1 /** MUDr. Ladislav Kukulík

**nehlasoval – 0**

### **Uznesenie bolo prijaté**

#### **bod 10d) Schválenie zástupcov mesta Žiar nad Hronom do správnej rady neziskovej organizácie DOMOV PRI KAŠTIELI n. o., Žiar nad Hronom**

Predkladá - písomne: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

Vypracoval: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

---

Stručnú dôvodovú správu k bodu podal primátor mesta, Mgr. Peter Antal. Následne otvoril rozpravu.

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.

## **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom č. 116 / 2022**

### **Mestské zastupiteľstvo**

V súlade s § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

#### **a) odvoláva**

MUDr. Ladislava Kukulíka, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom, Mgr. Annu Líškovú, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom a JUDr. Róberta Kováča, trvale bytom 966 22 Lutíla z pozície zástupcov mesta Žiar nad Hronom v správnej rade neziskovej organizácie DOMOV PRI KAŠTIELI, n.o., IČO: 52540651, so sídlom SNP 1247/16A, 965 01 Žiar nad Hronom, zapísanej na Okresnom úrade Banská Bystrica, registračné číslo 11/2019.

#### **Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

#### **Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19  
prítomní – 19**

za - 19 / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

proti – 0  
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0

**Uznesenie bolo prijaté**

### **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom č. 117 / 2022**

#### **Mestské zastupiteľstvo**

V súlade s § 11 ods. 4 písm. l) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov

#### **b) schvaľuje**

Ing. Stellu Víťazkovú, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom, Mgr. Jelu Šulekovú, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom a Stelu Šeševičkovú, trvale bytom 965 01 Žiar nad Hronom ako zástupcov mesta Žiar nad Hronom do správnej rady neziskovej organizácie DOMOV PRI KAŠTIELI, n.o., IČO: 52540651, so sídlom SNP 1247/16A, 965 01 Žiar nad Hronom, zapísanej na Okresnom úrade Banská Bystrica, registračné číslo 11/2019.

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

za - 19 / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

proti – 0  
zdržal sa – 0  
nehlasoval – 0

**Uznesenie bolo prijaté**

### **bod 10e) Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do samosprávnych orgánov škôl a školských zariadení v meste Žiar nad Hronom**

Predkladá – písomne: Mgr. Peter Antal, primátor mesta

Vypracovala: Mgr. Adriana Giláňová

---

Písomné predložený návrh doplnil primátor mesta a otvoril k bodu rozpravu.

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.

### **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom č. 118 / 2022**

#### **Mestské zastupiteľstvo Odvolaáva**

zástupcov zriaďovateľa delegovaných do samosprávnych orgánov škôl a školských zariadení – rád škôl, školských zariadení a Mestskej školskej rady - poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Žiar nad Hronom a zástupcu zamestnancov mesta Žiar nad Hronom :

Materská škola, Ul. Dr. Janského č. 8, ZH

Anna Líšková  
Gabriela Hajdoniová  
Branislav Šťastný

Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, ZH

Rastislav Uhrovič  
Stella Víťazková  
Emil Vozár

Základná škola, Ul. M. R. Štefánika č.17, ZH

Adriana Tatárová  
František Páleník  
Tomáš Fábry

Základná škola, Jilemnického ul. č. 2, ZH

Veronika Balážová  
Norbert Nagy  
Miroslav Rybársky

Základná umelecká škola Zity Strnadovej – Parákovej Jilemnického ul. č. 2, ZH

Monika Balážová  
Mária Biesová  
Stela Šeševičková

Centrum voľného času, Ul. M. R. Štefánika č. 17, ZH

Monika Balážová

Mestská školská rada

Monika Balážová  
Adriana Giláňová

[Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:](#)

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

[Hlasovanie:](#)

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 0**

**nehlasoval – 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

**Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom  
č. 119 / 2022**

**Mestské zastupiteľstvo  
deleguje**

zástupcov zriaďovateľa do samosprávnych orgánov škôl a školských zariadení – rád škôl, školských zariadení a Mestskej školskej rady - poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Žiar nad Hronom a zástupcu zamestnancov mesta Žiar nad Hronom:

Materská škola, Ul. Dr. Janského č. 8, ZH

Vladimír Hrabaj  
Gabriela Hajdoniová  
Branislav Šťastný

Základná škola, Ul. Dr. Janského č. 2, ZH

Rastislav Uhrovič  
Stella Víťazková  
Zdenko Záhorec

Základná škola, Ul. M. R. Štefánika č.17, ZH

Peter Dubeň  
František Páleník  
Tomáš Fábry

Základná škola, Jilemnického ul. č. 2, ZH

Miroslav Rybársky  
Jela Šuleková  
Adriana Tatárová

Základná umelecká škola Zity Strnadovej – Parákovej Jilemnického ul. č. 2, ZH

Monika Balážová  
Mária Biesová  
Adriana Tatárová

Centrum voľného času, Ul. M. R. Štefánika č. 17, ZH

Monika Balážová

Mestská školská rada

Monika Balážová  
Adriana Giláňová

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní - 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukulík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti - 0**

**zdržal sa - 0**

**nehlasoval - 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

### **bod 11) Návrh zriadenia Komisií pri MsZ, zvolenie predsedov a členov**

Predkladá – písomne: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

Vypracoval: Ing. Juraj Miškovič, prednosta MsÚ

---

S informáciou k návrhu zriadenia komisií, zvoleniu jej predsedov a členov vystúpil primátora mesta, Mgr. Peter Antal. Po podaní informácie k bodu otvoril rozpravu.

Zo strany prítomných poslancov neodznela k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.

### **Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom**

**č. 120 / 2022**

**Mestské zastupiteľstvo**

**I. zriaďuje**

**vo volebnom období 2022 – 2026 nasledovné stále komisie pri Mestskom zastupiteľstve v Žiari nad Hronom**

1. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov
2. Normotvorná komisia
3. Komisia pre posúdenie a schválenie zápisov do kroniky mesta
4. Komisia pre hodnotenie projektov dotácií z rozpočtu mesta
5. Komisia pre financie a ekonomiku
6. Komisia pre životné prostredie, odpadové hospodárstvo a dopravu
7. Komisia pre sociálne veci a rodinu
8. Komisia pre školstvo a kultúru

## 9. Komisia pre šport a mládež

### II. schvaľuje

#### **za predsedov, členov a tajomníkov stálych komisií pri Mestskom zastupiteľstve v Žiari nad Hronom**

1. Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov

predseda: Ing. Juraj Krátky (SaS, KDH)  
členovia: Stela Šeševičková (HLAS – sociálna demokracia)  
Adriana Tatárová (SMER – sociálna demokracia)  
Ing. Mária Biesová (NEKA)  
Bc. Vladimír Hrabaj (NEKA)

tajomník: Ivana Hlaváčová

2. Normotvorná komisia

predseda:  
členovia:  
člen - tajomník:

3. Komisia pre posúdenie a schválenie zápisov do kroniky mesta

predseda: Mgr. Jela Šuleková  
členovia: Ing. Stella Víťazková  
Mgr. Peter Mlatec

člen – tajomník: Lucia Zaťková

4. Komisia pre hodnotenie projektov dotácií z rozpočtu mesta

predseda: Ing. Stella Víťazková  
členovia: Mgr. Monika Balážová  
Ing. Mária Biesová  
Ing. Juraj Krátky  
Mgr. František Páleník  
Adriana Tatárová  
Ing. Rastislav Uhrovič  
Ing. Peter Lipták

člen - tajomník: Ing. Miloš Čerťaský

5. Komisia pre financie a ekonomiku

predseda: Ing. Mária Biesová  
členovia: Mgr. Tomáš Fábry  
Mgr. František Páleník  
Ing. Rastislav Uhrovič  
MUDr. Ladislav Kukolík  
Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH  
Mgr. Monika Balážová  
Zdenko Záhorec  
Ing. Miroslav Rybársky  
Ing. Martin Majerník

člen - tajomník: Ing. Marcela Kretová

6. Komisia pre životné prostredie, odpadové hospodárstvo a dopravu

predseda: Ing. Mária Biesová  
členovia: Mgr. Monika Balážová  
Ing. Peter Lipták  
Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH  
Ing. Stella Víťazková

člen - tajomník: Ing. Daniel Šály

7. Komisia pre sociálne veci a rodinu  
predseda: Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH  
členovia: Ing. Mária Biesová  
Mgr. Monika Salayová  
Stela Šeševičková

člen - tajomník: Ing. Monika Minárová

8. Komisia pre školstvo a kultúru  
predseda: Mgr. Monika Balážová  
členovia: Mgr. Jela Šuleková  
Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH  
Mgr. Monika Salayová  
Stela Šeševičková  
Ing. Branislav Šťastný  
Adriana Tatárová  
Ing. Rastislav Uhrovič  
Ing. Stella Vítazková

člen - tajomník: Mgr. Adriána Giláňová

9. Komisia pre šport a mládež  
predseda: Mgr. Tomáš Fábry  
členovia: Zdenko Záhorec  
MUDr. Ladislav Kukolík  
Mgr. František Páleník  
Ing. Miroslav Rybársky

Ing. Branislav Šťastný  
Ing. Rastislav Uhrovič  
Ing. Peter Dubeň

člen - tajomník: Ján Žiak

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Vítazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 19** / Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Vítazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 0**

**nehlasoval – 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

**bod 12) Schválenie platu primátora**

Predkladá – písomne: Ing. Martin Majerník, MBA, vedúci odboru ekonomiky a financovania  
Vypracovala: Ľubica Töröková, personalista MsÚ

Informáciu podal vedúci odboru ekonomiky a financovania. V písomnej podobe tvorí prílohu v materiáloch z dnešného zasadnutia.

Primátor mesta otvoril k bodu rozpravu. Zo strany prítomných poslancov neodznala k bodu žiadna pripomienka. Poslanci následne hlasovali za uznesenie podľa predloženého návrhu návrhovej komisie.



**Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Žiari nad Hronom**  
**č. 121 / 2022**

**Mestské zastupiteľstvo**  
**schvaľuje**

plat primátora v zmysle § 3 a § 4 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok a násobku 2,81 – 6. platová skupina. Priemerná mesačná mzda zamestnanca v národnom hospodárstve v SR bola v roku 2021 podľa oznámenia Štatistického úradu SR vo výške 1 211 Eur. Na základe uvedeného plat primátora mesta je 3 403,00 Eur.

Takto určený plat primátora mesta sa zvyšuje podľa § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov o 60 % s tým, že takto vypočítaný plat sa zaokrúhli na celé euro nahor. Mesačný plat primátora mesta spolu predstavuje čiastku 5 445,00 Eur.

**Pred hlasovaním sa prezentovalo 19 poslancov:**

Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Peter Dubeň, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**Hlasovanie:**

**počet všetkých poslancov - 19**

**prítomní – 19**

**za - 18 /** Stela Šeševičková, Ing. Juraj Krátky, Bc. Vladimír Hrabaj, Ing. Peter Lipták, Zdenko Záhorec, Mgr. Monika Balážová, Ing. Miroslav Rybársky, Mgr. Jela Šuleková, MUDr. Ladislav Kukolík, Mgr. Monika Salayová, Ing. Branislav Šťastný, Mgr. František Páleník, Ing. Stella Víťazková, Ing. Mária Biesová, Adriana Tatárová, Mgr. Tomáš Fábry, Ing. Rastislav Uhrovič, Mgr. Gabriela Hajdoniová, MPH

**proti – 0**

**zdržal sa – 1 /** Ing. Peter Dubeň

**nehlasoval – 0**

**Uznesenie bolo prijaté**

V závere rokovania dnešného ustanovujúceho zasadnutia mestského zastupiteľstva MUDr. Ladislav Kukolík vyslovil poďakovanie za jeho znovuzvolenie do funkcie zástupcu primátora mesta.

**bod 13) Záver**

Predkladá: Mgr. Peter Antal, primátor mesta

---

Týmto boli prerokované všetky body programu ustanovujúceho zasadnutia. Primátor mesta sa prítomným poďakoval za účasť.

Zapísala: L. Zaťková

Pozn:

Zasadnutie trvalo do 16,30 hod.

Zo zasadnutia mestského zastupiteľstva je vyhotovený zvukový záznam, ktorý je súčasťou príloh v materiáloch z dnešného zasadnutia (1 CD).

Zápisnica prečítaná a na znak súhlasu podpísaná.

.....  
Mgr. Peter Antal  
primátor mesta

overovatelia:

.....  
Ing. Juraj Miškovič  
prednosta MsÚ

.....  
Mgr. Monika Balážová  
I. overovateľ

.....  
Ing. Peter Dubeň  
II. overovateľ